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XapaKTepucTUKu
WcnonHeHnmne C aneKTpoaBuraTesem tuna B14 HK OILAIR HPA
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JononHuTenbHan Die Kuhlleistungskurven basieren auf der

uHcpopmMauus Oltemperatur zum Kiihler und der aktuellen
Lufttemperatur. Beispielsweise betragt bei
einer Oltemperatur von 60 °C und einer
Lufttemperatur von 20 °C die
Differenztemperatur 40 °C. Zur Ermittlung

der Gesamtkuhl

UHdbopmaums o npoaykre

hBurartenn 230/400V 50/60 Hz - B14 LP 82 dB
n 50 Hz 1450 r/min KonuyectBo BO3ayxa 5650 m3/h
MowHOCTb 1.1 kW CoepunHeHue G 1.1/4"

LP = ypoBeHb wyma ab6(A)

OnucaHue
XOJIOAWUSIbHBIA 3N1IEMEHT CTaHAapPTHbIN, 6e3 6annacaOxna)kfarowas cCnocobHOCTb U NOTEPU AaBJIEHUS CM. AMarpaMmmy

YKa3aHue no 3akKasy

PaguaTop 6e3 TepMocTaTa, 3aKa3blBaeTCs JOMOJIHATENbHO!

JononHuTenbHasa uHpopmauua
KpI/IBbIe XNagonpon3sBoanTeEsIbHOCTU 3aBUCAT OT TEMIMEPaTYpPbl OXNaXK4akwero Mmacna un TeKyLU,eIh TeMnepaTypbl BO34yXa. HaanMep, npn

TemnepaType Macna 60 °C n Bo3ayxa 20 °C pa3Huua TemnepaTypbl cocTaBnseT 40 °C. [na onpefneneHuns obuwen xnanonpon3BoanTesbHOCTN

YMHOXbTe 3Ha4yeHne Ha X0J1040NPOnN3BOANTENBHOCTb B KBT/°C.

HecMoTps Ha TWaTeNbHYI0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXXET UCKJIOYNTb OWNGKN, MO3TOMY 1
Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN
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